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Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e cinquenta minutos,
no Auditório da Unidade Seminário, do Campus Cerro Largo, em Cerro Largo/RS, foi realizada
a  terceira  Sessão  Ordinária  do  Conselho  do  Campus do  presente  ano,  presidida  pela
Coordenadora Acadêmica, Lauren Lúcia Zamin, substituindo o presidente, Ivann Carlos Lago.
Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes  conselheiros:  membros  natos:  Sandro  Adriano
Schneider, Sidinei Zwick Radons, Márcio do Carmo Pinheiro, Rosália Andriguetto, Demétrio
Alves Paz, Fernando Henrique Borba; representantes docentes: Ana Cecília Teixeira Gonçalves,
Fabiano  Pereira,  Judite  Scherer  Wenzel,  Marcos  Alexandre  Dullius,  Tatiane  Chassot;
representante  dos  técnicos-administrativos:  Ronnie  Reus  Schroeder;  representante  discente:
Eduardo  Alex  Karnikowski;  suplentes  no  exercício  da  titularidade:  Rodrigo  Prante  Dill,
Suzymeire  Baroni,  Edemar  Rotta  (membros  natos);  Izabel  Gioveli  (representante  docente);
Gustavo Steinmetz (representante dos técnicos-administrativos);  suplentes presentes: Thiago de
Cacio Luchese (representante docente); Graciana Darlei Kerkoff (representante discente). Não
compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros:  Fabricio Costa de Oliveira,
Bruno München Wenzel, Carla Maria Garlet de Pelegrin (membros natos); Daniela Oliveira de
Lima, Débora Leitzke Betemps, Monize Sâmara Visentini (representantes docentes); Eduardo da
Pieva  Ehlers  (representante  dos  técnicos-administrativos);  Rozane  Elveni  Kaufmann  Scherer
(representante da comunidade regional). Verificado o quórum, a presidente em exercício abriu a
sessão e colocou em apreciação a ata da sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade. A
seguir fez os comunicados da mesa:  1.  Justificou a ausência do Diretor do  Campus, que está
participando como palestrante em evento de uma escola municipal de Guarani das Missões; 2. A
prefeitura municipal  de Cerro Largo informou que neste  ano o feriado do dia  do município
ocorrerá no dia quinze de outubro; 3. O DIVERSA, neste ano, acontecerá de quinze a dezenove
de outubro;  4. No dia de hoje está ocorrendo a aula inaugural do Curso de Especialização em
Orientação Educacional, no Auditório do Bloco A, motivo pelo qual não se encontra presente a
coordenadora  do  referido  curso,  Neusete  Machado  Rigo.  Continuando,  o  Coordenador
Administrativo, Sandro Adriano Schneider, comunicou que foi autorizada a contratação de três
funcionários terceirizados para o  Campus,  sendo um jardineiro e duas serventes de limpeza;
também informou que foram instalados três fraldários nos banheiros PNE, dois no Bloco A e um
no Bloco dos Professores. A seguir foi  apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada por
unanimidade  e  ficou  assim  definida:  1.  Homologação  da  representação  dos  técnicos-
administrativos  no  CONSUNI;  2. Homologação  da  Coordenação  do  Núcleo  de  Estudos  e
Pesquisas  Afro-Brasileiros  e  Indígenas -  NEABI  Campus Cerro  Largo;  3. Homologação  de
membro do Comitê Assessor de Extensão e Cultura (CAEC);  4. Plano de Gerenciamento dos
Resíduos Sólidos; 5. Redistribuição de servidores; 6. Relatórios Anuais de Atividades (RAAs) e
homologação dos Planos Anuais de Atividades (PAAs) dos docentes do Campus Cerro Largo. O
primeiro  ponto  de  pauta  apreciado  foi  a  representação  dos  técnicos-administrativos  no
CONSUNI,  publicada  ad  referendum  do  Conselho  do  Campus pela  RESOLUÇÃO  Nº
3/CONSC-CL/UFFS/2018,  após  a  eleição  realizada  em assembleia  do  segmento;  o  plenário
homologou por unanimidade os membros eleitos: Luis Carlos Rossato (titular) e Rodrigo Stölben
Machado (suplente). A seguir foi homologada por unanimidade a indicação da Coordenação do
NEABI Campus Cerro Largo, sendo Coordenadora a Profa. Bedati Aparecida Finokiet e Vice-
Coordenadora  a  Profa.  Geni  Vanderléia  Moura  da  Costa.  O terceiro  assunto  da  pauta  foi  a
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indicação do Prof. Ruben Alexandre Boelter como membro suplente da Profa. Rosemar Ayres
dos Santos no Comitê Assessor de Extensão e Cultura (CAEC), em substituição à Profa. Paula
Vanessa Bervian, que se encontra em afastamento para capacitação docente, sendo homologado
por unanimidade. A seguir foi apresentado o Plano de Gerenciamento dos Resíduos Sólidos, pelo
Coordenador Administrativo, Sandro Adriano Schneider, o qual fez um relato da construção do
plano, que é de toda a Universidade; primeiramente agradeceu o trabalho da Comissão Local,
composta pelas professoras Alcione Aparecida de Almeida Alves e Aline Raquel Müller Tones, e
pelos  técnicos-administrativos  Anadesia  Britzke,  Jonas  Simon  Dugatto  e  Paulo  Roberto
Hendges, juntamente com ele; continuando, manifestou que a elaboração do PGRS foi dividida
em duas grandes etapas: a primeira constituiu-se basicamente do Diagnóstico, momento no qual
foram identificadas as estruturas físicas, agentes envolvidos, análises do manejo, classificação e
quantificação dos resíduos; a segunda foi a construção do Prognóstico, nesta etapa a Comissão
elaborou  o  plano  de  ações  para  corrigir eventuais  inadequações  e  propor  novas  ações  para
atender aos objetivos da Política Nacional de Resíduos Sólidos, citando como exemplo de ação
proposta uma que diz respeito ao RU, que é a exclusão total dos copos plásticos. Após o debate
do assunto,  o  plenário  homologou,  por  consenso,  o  PGRS,  que será  enviado à  FEPAM em
substituição  ao  plano antigo,  que  é  do  ano de  dois  mil  e  onze.  O quinto  assunto  da  pauta
apreciado  foi  a  redistribuição  dos  servidores:  Sebastião  Rodrigo  Ferreira
(Docente/UFRR/Processo  22205.000647/  2017-97),  Marcelo  Biondaro  Gois
(Docente/UFRB/Processo  23205.003767/2017-46)  e  Luiz  Carlos  da  Silva
(Docente/UFAM/Processo 23205.004288/2017-47), com pareceres desfavoráveis dos colegiados
dos cursos de Ciências Biológicas, Agronomia e Engenharia Ambiental e Sanitária, por motivo
de perfis inadequados aos cursos e indisponibilidade de vagas; sendo assim, foram indeferidos
por unanimidade. O último ponto de pauta foi apresentado pela coordenadora acadêmica, Lauren
Lúcia Zamin, que falou sobre os Relatórios Anuais de Atividades (RAAs) dos docentes que se
encontravam com pendências e sobre os Planos Anuais de Atividades (PAAs) dos docentes do
Campus Cerro Largo; após o debate da matéria, os conselheiros homologaram, por consenso, os
RAAs e  os  PAAs.  Sendo quinze  horas  foi  encerrada  a  sessão  da  qual  eu,  Sheila  Maria  de
Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada por
mim e pela presidente em exercício. Cerro Largo/RS, 13 de abril de 2018.__________________
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